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DR. DEL CARMEN: Muy buenas tardes Señores Consejeros, a las 12:03 minutos, vamos a dar inicio a la Sesión 

Extraordinaria del Consejo de Facultad, Dr. Izaguirre le agradecería pasar lista. 

 

DR. IZAGUIRRE: Gracias, Señor Decano, Quinta Sesión Extraordinaria Virtual de Consejo de Facultad, de 

fecha viernes 08 de agosto de 2025, voy a pasar lista, por favor. 

 

 

Miembros Plenos de Consejo de Facultad. 

 

DR. JOSÉ CARLOS DEL CARMEN SARA PRESENTE 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA PRESENTE 

DR. JOSÉ DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES PRESENTE 

DR. HERNÁN ARTURO SANABRIA ROJAS  AUSENTE 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA AUSENTE 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE  AUSENTE 

DR. FRANCISCO JOSE GARCÍA ARBILDO   PRESENTE 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ PRESENTE 

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ PRESENTE   

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE PRESENTE   

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO AUSENTE 

 

 

Llamado segunda vez: 

 

DR. JOSÉ DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES PRESENTE 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA PRESENTE 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE PRESENTE 

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE PRESENTE 

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO  AUSENTE 

 

 

También participaron, en calidad al Consejo de Facultad con voz sin voto. 

 

 

DR. MANUEL HERNAN IZAGUIRRE SOTOMAYOR        Vicedecano Acad. (e), Vicedec. Invest. y Posgrado 

ECON. RODOLFO HUISA CORNEJO Director Administrativo (e) 

DRA. MIRIAN TERESA SOLIS ROJAS Directora Escuela Profesional de Obstetricia 

DRA. GLADYS NERRELLA PANDURO VASQUEZ Directora Escuela Profesional de Nutrición 

DRA. CARMEN CECILIA MUÑOZ BARABINO                    Directora Escuela Profesional de Tecnología Médica                                                                  

DRA. JUANA MATILDE CUBA SANCHO  Directora Escuela Profesional de Enfermería 

DRA. ANA ESTELA DELGADO VÁSQUEZ Directora Escuela Profesional de Medicina Humana 

 

 

DR. IZAGUIRRE: Hay quórum Señor Decano. 

 

DR. GARCIA: Dr. Izaguirre, le saluda Francisco García, estoy presente. 

 

DR. IZAGUIRRE: Gracias doctor. 

 

DR. DEL CARMEN: Correcto, tenemos quórum Dr. Izaguirre, ¿correcto?  

 

DR. IZAGUIRRE: Correcto. 

 

DR. DEL CARMEN: Muy bien. 

 

DR. IZAGUIRRE: Quinta Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad, viernes 08 de agosto del 2025, punto 

uno. 
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1. APROBACIÓN DE ACTA 

 

1.1 Acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria Virtual del Consejo de Facultad de fecha 01 de agosto de 2025. 

(Se remite vía correo electrónico 06-08-2025) 

 

DR. DEL CARMEN: El acta ha sido enviada con la convocatoria ¿Si hubiera alguna observación al acta, 

sírvanse alcanzarla? de no ser así, queda aprobada por unanimidad. 

 

ACUERDO N°009-SEV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ACTA DE LA CUARTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE FECHA 01 DE AGOSTO DE 2025. 

 

2 ORDEN DEL DÍA 

2.1 De acuerdo a Resolución Rectoral N°008986-2025-R/UNMSM, según cronograma se convoca a Sesión 

Extraordinaria de Consejo de Facultad, para aprobación del Resultado de Concurso para el Proceso de 

Admisión a la Carrera Docente en la categoría Auxiliar – 2025. (Se remite vía correo institucional RR). 

 

DR. DEL CARMEN: Muy bien Dr. Carlos Saavedra, lo invitamos, presidente de la comisión, para hacer 

el informe respectivo, el mismo que también ha sido remitido a los señores Consejeros, adelante Dr. 

Saavedra. 

 

DR. SAAVEDRA: Muchas gracias Dr. Del Carmen, Señor Decano, muchas gracias señores consejeros 

¿me podrían apoyar con la presentación del informe, por favor? ¿me confirman si me escuchan bien? 

 

DR. DEL CARMEN: Correcto. 

 

DR. IZAGUIRRE: Si se escucha. 

 

DR. SAAVEDRA: Perfecto. Ok, el día de ayer 07 se emitió el siguiente informe de la oficina de decanato 

de parte de la comisión, con los siguientes antecedentes:   

 

INFORME FINAL PROCESO DE ADMISIÓN A LA CARRERA DOCENTE 2025 (auxiliares) 

 

1.- Antecedentes: 

 

1.  Con Resolución Rectoral N° 008986-2025-R/UNMSM de fecha 21 de julio del 2025, donde se 

aprueba la Convocatoria, cuadro de plazas, bases y cronograma del Concurso para el Proceso de 

Admisión a la Carrera Docente en la Categoría de Auxiliar 2025. 

2.  Con Resolución Decanal N° 003580-2025-D-FM/UNMSM de fecha 25 de julio del 2025, se 

aprueba el Concurso para el Proceso de Admisión a la Carrera Docente en la Categoría Auxiliar - 

2025 de la Facultad de Medicina de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos (incluye cuadro 

y distribución de plazas y sumillas). 

3.  con Resolución Rectoral N° 008305-2022-R/UNMSM de fecha 07 de julio del 2022 se aprueba el 

reglamento del Proceso de Admisión a la Carrera Docente de la UNMSM. 

4.  Con Resolución Rectoral N° 009203-2025-R/UNMSM de fecha 30 de julio del 2025, se aprueba 

el resultado de la selección de los miembros de los Jurados de Pares Académicos Externos por 

Facultades. 

 

2.- Ejecución: 

 

1.  Se ha recibido de Decanato 08 expedientes, con oficio N° 000731-2025-D-FM/UNMSM de fecha 

31-07-2025. 

 

 

 

 

 

 

 

N° APELLIDOS Y NOMBRES 

1 LUNA INCIO ELBA SUSANA 
 

2 CHANGANA ARROYO ARTURO MARTIN 
 

3    ARAGON MACARLUPU NILTON CESAR 

4    VALQUI CÁCERES WUILI 

5    RIVEROS ANGLAS MARISA ESTELITA 

6 CASTILLO FARNESCHI WENCESLAO JAVIER 
 

7    GARCIA PINTO JOHN 

8    SANDOVAL ANGELINO BETTY 
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2.  De los 08 expedientes recibidos y de acuerdo al procedimiento de evaluación a la Carrera Docente 

en su Art. 23 del Reglamento de Proceso de Admisión a la Carrera Docente (RR N° 08305-2022-

R/UNMSM - 07-07-2022) en la primera fase: Evaluación de cumplimiento de requisitos, una (01) 

postulante fue observada, porque no cumple con los requisitos solicitados. 

 
N° APELLIDO Y NOMBRE OBSERVACIÓN 

 
1 

 

SANDOVAL ANGELINO BETTY 
 

La docente labora en el Hospital 
Emergencias de Graú, plaza no 
convocada para este concurso. 

   

Y el docente, su expediente tampoco señala a que plaza postula, básicamente, dado eso y habiendo 

más, todas las plazas teniendo postulantes, o sea, la comisión toma la decisión de observarlo. 

 

3.  Quedando 07 expedientes para la segunda fase. 

 

4. En cumplimiento al Reglamento de Admisión a la Carrera Docente (RR N° 08305-2022-

R/UNMSM -07-07-2022) en el “Art. 23 del procedimiento de evaluación para el proceso, segunda 

fase: Evaluación de entrevista personal y clase modelo”, pasan 07 postulantes. 

 

5.  En cumplimento al Reglamento de Admisión a la Carrera Docente (RR N° 08305-2022-

R/UNMSM -07-07-2022) en el Art. 29 “para pasar a la tercera fase, los candidatos deben haber 

obtenido como mínimo treinta (30) puntos en la segunda fase de evaluación de clase modelo y 

entrevista”, y vemos ahí obviamente el puntaje obtenido son: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.  Postulante que no obtiene el puntaje requerido en la segunda fase de 30 puntos, para pasar a la 

tercera fase. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  Postulantes que alcanzan vacante de acuerdo al Reglamento de Admisión a la Carrera Docente 

(RR N° 08305-2022-R/UNMSM -07-07-2022) en el Art. 37 El puntaje mínimo para el ingreso a 

la carrera docente es: 55 puntos. 

 

 

 

 



QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL DE CONSEJO DE FACULTAD  
VIERNES 08 AGOSTO DE 2025 

 

 

Aprobada en la Sexta Sesión Extraordinaria de Consejo de Facultad del 03 de setiembre de 2025 
TRANSCRIPCIÓN LITERAL DE AUDIO 

Página 4 de 8 

 

 

 

 

 

Alcanzan vacante 

 

 

 

8.  Postulantes que no alcanzan vacante: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.- Conclusiones: 

 

1. De las 04 plazas convocadas, las 04 han sido cubiertas 

2. No quedando ninguna plaza desierta. 

 

Se adjunta cuadro de que alcanza todas las plazas, el cuadro de no alcanzan vacante y actas 

correspondientes, tanto el acta instalación, como el acta de cierre que según reglamento se establece. Es 

todo lo que debemos informar Señor Decano y solicito como presidente de la comisión, la aprobación de 

este informe por el Consejo de Facultad.  

 

DR. DEL CARMEN: Bien Dr. Saavedra muchas gracias y nuevamente nuestro reconocimiento por el 

trabajo realizado durante las fiestas patrias a usted y a todos los miembros de su comisión. 

 

DR. SAAVEDRA: Doctor, ¿si me permite? yo quería en virtud que toque el reconocimiento, también 

extender el reconocimiento a los miembros de la comisión y también al personal administrativo y también 

quisiera yo que en el Consejo de Facultad se pueda expedir una resolución de reconocimiento a la 

comisión por la labor desarrollada durante todos estos años, básicamente. 

 

DR. DEL CARMEN: Correcto, por mi parte totalmente de acuerdo en la parte final del reconocimiento, 

en realidad son cuatro años que he sido testigo del trabajo que vuestra comisión y el personal 

administrativo efectivamente han realizado, es realmente importante y destacable. Entonces, solamente 

sobre ese punto quisiera saber si hay una observación en parte del reconocimiento, de no ser así, el 

reconocimiento quedaría aprobado. 
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ACUERDO N°010-SEV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD APROBAR EL RECONOCIMIENTO 

INSTITUCIONAL A LOS MIEMBROS Y PERSONAL ADMINISTRATIVO DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE 

EVALUACIÓN Y PERFECCIONAMIENTO DOCENTE DE LA FACULTAD DE MEDICINA. 

 

DR. DEL CARMEN: Antes de pasar a la votación, que va a ser nominal, se ha incorporado tres 

consejeros, Rodrigo Méndez, el consejero Sandoval y la consejera Acuache, así que a la par de registrar 

su asistencia, vamos a pasar a voto nominal, pero antes de ello, si hubiera alguna consulta, comentario de 

los señores Consejeros. 

 

DR. SANABRIA: Doctor. 

 

DR. DEL CARMEN: Si, adelante, Dr. Sanabria. 

 

DR. SANABRIA: Buenos días con todos. Solamente me parece que la parte formal de presentación del 

informe del Dr. Saavedra, en cuanto a la comparación que hago yo, lo que fue el informe sobre las 

contrataciones y ésta que es para nombramiento ¿no?, recuerdo que hice la observación en esa 

oportunidad porque se hizo, digamos una sumatoria de los puntajes, en este caso de la entrevista con la 

clase modelo es un sola ¿no?, bueno no se diferencia, se diferenciaba bien, en esta oportunidad si se ha 

hecho esa diferenciación ¿no? de la clase modelo, bueno y de entrevista ¿no? con puntajes que suman y 

se informan en un solo acumulado, no sé si es que podría haber alguna, digamos atingencia en ese sentido 

y más arriba a nivel de digamos de Rectorado, quienes tengan que revisar, pudieran hacer alguna 

observación al respecto ¿no?, pero bueno, esa era mi preocupación, por lo demás está conforme. 

 

DR. DEL CARMEN: Ok, gracias doctor. 

 

DR. SAAVEDRA: ¿Me permite señor Decano? 

 

DR. DEL CARMEN: Como no Dr. Saavedra, adelante. 

 

DR. SAAVEDRA: Son concursos diferentes y manejan bases diferentes, sí es cierto que son cosas muy 

similares, pero por ejemplo una de las diferencias es precisamente la entrevista y el examen, la clase 

modelo, en la clase modelo los contratados fundamentalmente utilizamos a los Departamentos como pares 

para las evaluaciones, en cambio, en la clase modelo y entrevista para los nombramientos son pares 

externos, esa es una diferencia sustancial, obviamente que marca el reglamento ¿no? fundamentalmente, 

solamente por eso ¿no?, en realidad siempre respetamos al máximo lo que se estipula dentro del 

reglamento. 

 

DR. DEL CARMEN: Muy bien. Si no hay otra pregunta, pasaríamos Dr. Izaguirre, si fuera tan amable, 

a voto nominal. 

 

DR. IZAGUIRRE: Pasamos a voto nominal. 

 

DRA. DORIS VIRGINIA HUERTA CANALES DE MIRANDA  Conforme, a favor 

DR. JOSE DEL CARMEN SANDOVAL PAREDES   A favor 

DR. HERNÁN ARTURO SANABRIA ROJAS    A favor 

MG. LEONARDO RONYALD ROJAS MEZARINA   A favor 

MG. YISSELLA BETZABETH ACUACHE QUISPE   A favor 

DR. FRANCISCO JOSE GARCIA ARBILDO     A favor 

ALUMNO ROBERTO CARLOS CHIVIGORRI FERNÁNDEZ  A favor 

ALUMNA LISHA DIANA TULICH ORTIZ    A favor 

ALUMNO RODRIGO MIGUEL MENDEZ SERREPE   A favor 

ALUMNA ALISSON STEPHANY ROJAS TIZNADO   Ausente 

 

 DR. DEL CARMEN: Está ausente Doctor. 

  

 DR. IZAGUIRRE: Está ausente, por unanimidad, Señor Decano. 
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DR. DEL CARMEN: Muchas gracias, Señores Consejeros y Dr. Saavedra, el informe ha sido aprobado 

por unanimidad por los señores consejeros.  

 

ACUERDO N°011-SEV-2025: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL RESULTADO DE CONCURSO PARA EL 

PROCESO DE ADMISIÓN A LA CARRERA DOCENTE EN LA CATEGORÍA AUXILIAR – 2025 DE LA FACULTAD DE 

MEDICINA DE LA UNMSM. 

 

DR. DEL CARMEN: Nuevamente reiterar el agradecimiento a la comisión, esta es la última actividad, 

digamos, que van a realizar, a partir del día lunes estaría ya entrando en funciones las nuevas comisiones, 

de antemano invocarle, si se quiere una suerte de un proceso de inducción, transferencia de las 

experiencias que usted y su equipo ha podido adquirir, ¡Ah! y dicho sea de paso, algunos marcos 

normativos que están actualmente ya en vigencia, que han venido propiamente del Rectorado con el objeto 

de dar mayor transparencia, si se quiere a estos procesos y que recomiendan, está en realidad es la, 

digamos, esta reunión la hemos hecho casi siguiendo la misma dinámica usual; sin embargo, quiero que 

los señores consejeros estén en autos, que la recomendación que viene desde el mismo nivel central y que 

obviamente nosotros compartimos es que para fines de aprobación de procesos de contratación o de 

ingreso a la carrera docente, las sesiones se realicen de manera presencial, de preferencia de manera 

presencial, no hemos querido hacerlo el día de hoy, porque sin previo aviso podríamos haber, digamos, 

puesto en riesgo el quórum por temas de desplazamiento y eso hubiera sido un serio inconveniente; 

entonces, sin embargo y en lo sucesivo y con la debida anticipación vamos a tomar las previsiones para 

tratar de digamos realizar esto de la misma manera, esa misma indicación es para los procesos de 

ratificación, sin embargo, los procesos de ratificación son casi, digamos, continuos ¿no? en las reuniones 

ordinarias inclusive, pero igual lo vamos a poner en la consideración en la próxima Sesión a los Señores 

Consejeros, ésta como es una Sesión Extraordinaria solamente una única Orden del Día y solo me queda 

nuevamente agradecer a los señores Consejeros por su asistencia y a la comisión saliente, liderada por el 

Dr. Carlos Saavedra, por el esfuerzo realizado durante estos cuatro años. Muchas gracias a todos. 

 

DR. SAAVEDRA: Dr. Del Carmen, solamente para terminar ya y para que usted cierre la Sesión, bueno, 

después de todo el tiempo que hemos trabajado en la comisión, básicamente me despido del Consejo de 

Facultad, es el último Consejo que me van a estar viendo, bueno con respecto a la comisión y espero que 

el presidente de la nueva comisión, de repente, podamos conversar para que yo le explique cómo es el 

manejo de las comisiones ¿no? fundamentalmente, quedo a eso nada más, pero hacer el trámite también 

de las firmas digitales lo más pronto posible para que pueda hacerse, asumirse todos los pendientes que 

están quedando a partir de la emisión de la resolución del nuevo presidente de la comisión y muchas 

gracias por todo. Gracias doctor. 

 

DR. DEL CARMEN: Muchas gracias. Si, veo que hay tres pedidos de la palabra de dos consejeros 

estudiantes y un consejero docente, vamos a darle el uso de la palabra, recordemos que es una reunión 

extraordinaria con agenda única, pero por excepción vamos a abrir los micros de, en primer lugar, el 

consejero Rodrigo Miguel, adelante. Si adelante Rodrigo. 

 

ALUMNO MENDEZ: Sí, buenas tardes, buenas tardes con todos, buenas tardes doctor, bien, justamente 

quería consultar sobre el tema de aplazados, si es que ya tenemos algunas fechas confirmadas o si hay 

algún avance sobre este tema. 

 

DR. DEL CARMEN: Sí, la resolución ya ha sido emitida y los directores de Escuelas que tienen digamos 

estudiantes en esta condición están trabajando en este momento, o sea, esto ya está en proceso de 

operación, en realidad, según el cronograma ampliado que el Rectorado ha enviado, el día de hoy es la 

fecha límite para el examen, se está pidiendo una ampliación, pero eso lo están coordinando en este 

momento ya las Escuelas que están involucradas en este proceso. Consejera Lisha. Gracias. 

 

ALUMNO MENDEZ: Gracias. 

 

DR. DEL CARMEN: Gracias, consejera Lisha. 

 

ALUMNA TULICH: Buenas tardes con todos, gracias, doctor por la palabra, quería hacer la consulta, 

hemos podido visualizar en las redes sociales de la Facultad que se va a llevar a cabo un Encuentro 

Vocacional Universitario este 14 y 15 de agosto, me parece que en la explanada del estadio de la San 
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Marcos y quisiera preguntar si se ha podido coordinar con las Escuelas de la Facultad para que estén 

presentes ese día en la feria ¿no? representando a la Facultad de Medicina.  

 

DR. DEL CARMEN: OK. Gracias, gracias, bueno, por favor los directores de Escuela y de repente el 

Dr. Izaguirre que en estos momentos está encargado del Vicedecanato, le rogaría que tome nota de este 

informe para verificar si se ha dado la difusión debida, yo por parte del despacho voy a verificar también 

ello.  

 

DR. IZAGUIRRE: Ok, doctor. 

 

DR. DEL CARMEN: Consejero Leonardo Rojas. 

 

ALUMNA TULICH: Doctor, disculpé, una cosita más quisiera agregar a lo que comenté, tenemos 

también conocimiento de que se ha elevado una solicitud de la consejera universitaria Fresia para la 

coordinación con el área de fincas y bueno, la solicitud se muestra que ha habido una representación,  o 

sea se ha hablado en nombre de las Escuelas de Obstetricia y Nutrición de su sede y de Tecnología Médica 

y Enfermería, entonces en la solicitud de la Escuela de Enfermería que nos ha pedido que por favor 

podamos 

traer esta información, no está de acuerdo con la solicitud que se ha llevado a cabo, debido a que 

justamente es esta entidad que quiso desplazar el Centro de estudiantes de enfermería el año pasado; 

entonces, quisiera comentar eso porque me parece importante que no se haya conversado primero con los 

secretarios de cada Escuela para poder elevar esta solicitud, sobre todo si están hablando en nombre de 

una Escuela.  

 

DR. DEL CARMEN: Tomo nota del informe y seguramente la directora de la Escuela también. 

 

ALUMNA TULICH: Muchas gracias. 

 

DR. DEL CARMEN: Consejero Leonardo Rojas.  

 

MG. ROJAS: Muy buenas tardes, Señor Decano, señores miembros del Consejo, señores invitados, 

directores de Escuelas, creo que es, primero felicitar al Dr. Saavedra por el desempeño de la comisión, el 

comité de la comisión ha sido bastante bueno y me parece excelente la propuesta de que haya una 

transición ordenada, adecuada, una especie de inducción que sería excelente, sería importante que esto se 

pueda formalizar para que todas las comisiones puedan tener este mismo proceso y que puedan recibir la 

posta de la comisión anterior y que puedan desarrollar el trabajo con los pendientes importantes ¿no? en 

ese sentido, sería importante también que las comisiones puedan tener la resolución de decanato 

correspondiente para que tengan la oficialidad del caso, entonces creo que sí es importante que las 

comisiones que van a asumir puedan tener el documento oficial que los acredita, de tal manera que y que 

esta transición además pueda ser de alguna forma formalizada, escrita en documentos, de cómo se podría 

realizar y en lo posible, si se puede hacer de forma presencial, mejor, porque muchas veces, y a mí me ha 

pasado que he recibido muchas veces, cuando entra a un nuevo cargo recibe el cargo anterior y cuando 

no hay esta coordinación fluida, a veces hay estos desconocimientos y pueden generar problemas, eso es 

todo. Muchas gracias. 

 

DR. DEL CARMEN: Gracias Dr. Rojas. Bueno, su comentario vale, me da la oportunidad de dar la 

explicación ¿no? como entenderán la resolución de la conformación de las nuevas comisiones estuvo lista 

ya el día bueno miércoles que fue feriado, o sea para el jueves debió haber salido publicada, pero eso 

hubiera obligado a que en esta Sesión sea la comisión ya designada, porque eso ya de inmediato deja sin 

efecto las funciones de la comisión anterior, hubieran tenido que hacer suyo el proceso que ha llevado 

adelante la comisión liderada por el Dr. Carlos Saavedra, es por eso de que la hemos digamos detenido y 

va a salir publicada digamos el fin de semana para que a partir del día lunes ya las nuevas comisiones 

puedan hacerse cargo de las funciones y obviamente van a ser notificadas a todas las comisiones. 

Consejero Roberto.  

 

DR. SANDOVAL: ¿Sandoval?  

 

DR. DEL CARMEN: ¿No tiene la mano levantada Dr. Sandoval?  
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DR. SANDOVAL: No tengo el ícono.  

 

DR. DEL CARMEN: Ya, ok. 

 

DR. SANDOVAL: Discúlpeme. 

 

DR. DEL CARMEN: Ya ok, tomo nota para que intervenga después del Dr. o antes del Dr. García, en 

todo caso; Roberto, consejero Roberto, ¿tiene la mano levantada?  

 

ALUMNO CHIVIGORRI: Sí, ¿qué tal, doctor José? Disculpe, quería hacer una consulta respecto a un 

problema que se han presentado, lo que pasa es que, durante el transcurso del día, algunos compañeros 

extra promocionales de Estudios Generales por el tema de su ... siendo el último día de su matrícula el día 

de hoy y salen de manera presencial y nos han informado que en la plataforma SUM están habilitados 

solamente para 12 créditos, que es como creditaje mínimo para poder matricularse y quisiéramos saber 

qué va pasar con ellos si no se logra regularizar a tiempo el proceso para poder matricularse ya que les 

estaría afectando, ¿y que se podría hacer en caso de que pase esto?, ya que como bien se menciona, hoy 

día es el último día para que sea la matrícula. 

 

DR. DEL CARMEN: Ok, no sé si tiene algo que decir, Dr. Izaguirre como académico. 

 

DR. IZAGUIRRRE: Si, acabo justo de conversar con el responsable del SUM, y me dijo que está a la 

espera de que el Vicerrectorado académico le dé el Ok, para que saque la directiva para que todos se 

puedan matricular, estamos a la espera de esa directiva. 

 

DR. DEL CARMEN: Muy bien, Dr. Izaguirre, muchas gracias, Dr. Sandoval. 

 

DR. SANDOVAL: Gracias Señor Decano, buenas tardes estimados Consejeros, agradecer al Señor 

Decano por la explicación que nos ha dado respecto a la resolución decanal de  las comisiones y también 

agradecer al Dr. Saavedra por la invitación, creo que es muy saludable hacer prácticamente la 

transferencia del cargo y que nos oriente respecto a la últimas disposiciones, le hablo en nombre del 

presidente de la comisión de promoción docente y de esta manera coordinaremos una reunión presencial 

con el Dr. Saavedra, para que nos ponga al tanto de lo último, de las últimas disposiciones, respecto a lo 

que la comisión se refiere, eso es todo. Muchas gracias señor Decano. 

 

DR. DEL CARMEN: Excelente Dr. Sandoval, muchas gracias y finalmente el Dr. Francisco García. 

 

DR. GARCIA: Buenas tardes Señores Consejeros, yo no quería dejar pasar la oportunidad realmente 

para felicitar al Dr. Saavedra y al equipo que le ha acompañado durante todo este período de Consejero, 

he sido testigo de la gran labor que han realizado, ahora han sido pocos los expedientes, pero ha habido 

oportunidades en los cuales justo en fiestas o en algún de tipo de fiestas les ha tocado trabajar y lo han 

hecho y lo han hecho bastante bien, por eso creo que las cosas buenas hay que realzarlas, hay que 

lisonjarlas y hay que agradecerles como Sanfernandinos, porque eso es lo que nos engrandece, yo 

realmente mi admiración Dr. Saavedra por el trabajo, el pulcro trabajo que ha hecho durante todo este 

tiempo y tal vez es una de las comisiones más, con mayor trabajo que tiene y me parece muy saludable 

que exista un proceso de transición entre una y otra comisión para poder mantener está performance, 

nuevamente felicitaciones a usted Dr. Saavedra y al equipo que le ha acompañado, eso sería todo señor 

Decano. Muchísimas gracias. 

 

DR. SAAVEDRA: Gracias, Gracias a todos. 

 

DR. DEL CARMEN: Gracias Dr. García muy gentil. Entonces no habiendo más puntos en agenda, Dr. 

Izaguirre si lo tiene a bien, estaríamos levantando la Sesión. Muchas gracias Señores Consejeros. 

 

DR. IZAGUIRRE: Gracias Señor Decano, gracias a todos los Consejeros. 

 

 

 

 
 


